
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-12-001892-a

Найменування замовника: Відокремлений структурний підрозділ
"СТРИЙСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЛЬВІВСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

34387362

Місцезнаходження замовника: 82400, Україна, Львівська обл., місто Стрий,
ВУЛИЦЯ ЛЬВІВСЬКА, будинок 169

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-12-001892-a

Номер договору про закупівлю: 4005700ВЦ

Дата укладення договору про
закупівлю:

01 січня 2024 12:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Товариство з обмеженою відповідальністю
"Львівенергозбут"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42092130

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

79016, Україна, Львівська область, Львів, вул.
Шевченка, буд. 1, 380685038315

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

23 липня 2024 12:00

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку,
що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю товару
за цим підпунктом вперше) або з дня останнього
внесення змін до договору про закупівлю в частині
зміни ціни (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вдруге і далі), за умови
документального підтвердження такого коливання.
Такі зміни до договору про закупівлю можуть бути
внесені не раніше 90 днів з дня підписання договору
про закупівлю або внесення до нього змін щодо
збільшення ціни за одиницю товару за умови, що
такі зміни не призведуть до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю. Обмеження
стосовно строків внесення змін до договору про
закупівлю щодо збільшення ціни за одиницю товару
не застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

У зв'язку із значним коливанням ціни електричної
енергії на ринку в сторону збільшення, що
підтверджується ціновою довідкою Львівської
торгово-промислової палати за №19-09/553 від
04.07.2024 р. та зумовлює неможливість виконання
Постачальником Договору про постачання
електричної енергії споживачу №4005700ВЦ від
01.01.2024 року (далі-Договір) по діючій ціні на
електричну енергію, враховуючи те, що подальше
постачання електричної енергії Постачальника
Споживачу за Договором по діючій ціні на
електричну енергію є вочевидь невигідним для
Постачальника, беручи до уваги те, що таке
коливання, а відповідно, і підвищення ціни на
електричну енергію є непрогнозованим ( його
неможливо було передбачити і закласти в ціну
товару на момент проведення закупівлі/укладення
Договору),
керуючись п.п. 2 п. 19 "Особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України "Про
публічні закупівлі", на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування", які затверджені
постановою Кабінету Міністрів України №1178 від
12.10.2022 р. (із змінами та доповненнями) пунктом
5.4.2. Договору,
Сторони домовилися збільшити ціну за одиницю
товару в Договорі пропорційно коливанню ціни
такого товару на ринку ( при цьому відсоток
збільшення ціни за одиницю товару не перевищує
відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару
на ринку) без зміни загальної вартості Договору, у
зв'язку з чим уклали цю Додаткову угоду про
внесення змін до Договору на таких умовах:
1. Пункт 5.2. Договору викласти в наступній
редакції:
"5.2. Ціна за 1 кВт.год електричної енергії за цим
договором становить 6,47929 грн без ПДВ, ПДВ
1,29586 грн, разом з ПДВ 7,77515 грн. та включає
регульований тариф на передачу електричної
енергії, затверджений у встановленому порядку.
Ціна за 1 кВт.год не включає вартість послуг з
розподілу електричної енергії, які оплачуються
Споживачем самостійно Оператору системи
розподілу.
2. Додаток №1 "Договірні обсяги закупівлі
електричної енергії" до Договору викласти в новій
редакції, що додається до цієї Додаткової угоди.
3. інші умови Договору залишаються без змін і
Сторони підтверджують по них свої зобов'язання.
4. Дана Додаткова угода набирає чинності з
01.08.2024 р. і діє протягом терміну дії Договору.
5. Цю Додаткову угоду до Договору складено у двох
оригінальних примірниках, які мають однакову силу,
- по одному для кожної із Сторін.
6. Додатком до даної Додаткової угоди є:
-Додаток №1 "Договірні обсяги закупівлі електричної
енергії"


